



## 我家的晚餐图

骆驼中心学校304班小记者 陈卓伦(证号1519183)

“吃饭喽!”我们围坐在餐桌边,开始了我们的晚饭时间。别看只是吃饭,花样可多着呢。

先说我爸,他一贯的风格就是见到他喜欢吃的菜就自顾自先扫荡一番,然后再不紧不慢地吃米饭。我是家人公认的“吃货中的战斗机”,要不是自己是个小胖子,被妈妈牢牢盯着控制着,估计还没开饭已经有一半下肚了。现在,爸一动筷,我就忙动手动脑,直接拿筷子夹菜满口塞,还不忘在嚼的空当把自己爱吃的菜先夹到盘里占有了再说。才一晃眼,餐桌上就已经一副残兵败将的溃逃样了。好吧好吧,继续吃饭,现在有空看妈妈吃饭了。妈妈可真细巧,为了每天挂在嘴上的减肥,就盛了几乎能见到底的半碗米饭,慢吞吞地用筷子轻轻一拨,除了偶尔几筷鱼和虾,差不多就是素菜加素菜了。“简直就是骨瘦如柴,臭美吧!”我心里咕嘟一句,赶紧继续大吃。不一会儿,我摸摸圆滚滚的肚子,感觉还意犹未尽。

这就是我家的晚餐图,很有特点吧!

指导老师 王海君

## 游凤凰山乐园

骆驼中心学校501班小记者 沈皓然(证号1519344)

那天是我们学校举办的一年一度的春游活动,这次旅行的目的地是凤凰山。

一下车,首先映入眼帘的是一个超大的摩天轮,我们飞快地向摩天轮跑去。这摩天轮远看像一个大风车,近看就像一个巨人站在我们面前。我们有序地排好队坐上摩天轮,慢慢地,摩天轮转了起来,我们缓缓地到了摩天轮的最高端。往下看,凤凰山的全景尽收眼底,下面的同学们变成了小蚂蚁。

接着我们又来到了一个很刺激的地方叫做大舟冲浪。我们坐上气垫船,船慢慢地开了上去,直到一个小门。突然,船在这个小门前来了个急转弯,飞快地滑了下去,巨大的冲击力溅起一大波水花。大家你看看我、我看看你,都成了落汤鸡,只觉得全身凉飕飕的,惹得大家哈哈大笑。

最后,我们还玩了碰碰车、活蹦乱跳、飞椅等一系列刺激有趣的游乐项目。欢乐的时光总是过得很快,我们坐上大巴车依依不舍地离开了凤凰山。

指导老师 朱琴琴

## 请你为我点个赞

镇海中心小学五(2)班小记者 陈楚依(证号1517305)

“请你为我点个赞”这句话来自于网络语言。点了赞,你会为人送去祝福,送去赞扬,让他人心旷神怡。

记得有一次,我在美术课上画了一幅水墨画。我先想了想,在脑子里整理、排版、设计、勾勒,最后挥笔作画。我画了一棵树干粗壮的迎客松,在寒风中挺拔如峰,不畏严寒。它的树针仿佛在向冬天招手,向冬天微笑。我为自己的作品骄傲,更为自己的作品点赞。妈妈把我的作品晒到了朋友圈,为我作品点赞的人爆满,给了我肯定,给了我鼓励,给了我赞美。

请你为我点个赞,让我在困难时跨越鸿沟,让我在成功时扬帆起航。请你为我点个赞,激发我无限的潜能。

## 意外大奖

骆驼中心学校202班小记者 唐政哲(证号1517658)

星期一,我们一家到四季永逸大饭店喝喜酒。听说今天的婚宴上有抽奖活动,我好期待哟!

终于等到了抽奖时间。首先,主持人抽的是幸运奖,奖品是电动自行车。主持人抽了50个号码,唉,我们一家人一个都没被抽中,真是太可惜了!

第二轮抽奖开始了,这次的奖品是苹果ipad。大屏幕又一次滚动起来,我的心也不由怦怦乱跳起来:一定要抽到我呀!只听主持人一声令下:“停!”大屏幕上出现了10个三等奖的号码,我连忙拿起奖券上上下下、仔仔细细地对了对,可是就是没有我们家的号码。我失望地把奖券扔在了桌上,心想:幸运之神啊,你为什么就不肯降临到我身上?正在这时,主持人大声地喊:“还有一张票没拿上来,我倒数三下,如果还是没人来领,我们就作废,重新再抽一个号码。”我顿时有了精神。“3、2、1、0!”还是没有有人上去,人群突然发出了一片欢呼声,大家都怀着满腔热情期待新的号码。只见大屏幕上清清楚楚地出现了一个新的号码“973”,我简直不敢相信自己的眼睛,啊,真的是973,我中奖啦!我高兴得一蹦三尺高,拿着奖券飞也似的冲向领奖台。主持人核对号码后,给了我苹果ipad。

我高举ipad,如同一个凯旋的大将军!

指导老师 费敏亚

## 我的小天地

镇海艺术实验小学502班  
小记者 张奕琳(证号1519388)

我有一个自己的小天地,并不大,只有10平方米,但是我感觉它非常温馨。

一进门往前走,就是一张蓝白相间的公主式写字桌和一把可以旋转的椅子;写字桌上有个书柜,书柜有两层,放着各种各样的书籍,一层是我喜爱的童话书、故事书、课外书籍,另一层放着一些复习资料,只要你随意拿出一本书,它就会让你津津有味地看起来。那一本本书装饰着小书桌,让书桌展示出精致的感觉。

往右看,有一张单人床,当然是我专用的。那床上的花纹五颜六色,十分漂亮。每到放假,早上,我把我的小床当成舞台,在上面跳呀蹦呀;晚上,躺在小床上,好舒服,那小床会让我进入甜美的梦乡。

再往前看,是一扇干净又亮丽的窗户和我喜欢的小阳台,让你感到无限惬意。来到小阳台,抬头望去,它能让你看到一幅流动的画面。春天桃花开了;夏天知了在树上不停地叫;秋天枫叶红了;冬天雪花在空中飞舞。一年四季,窗外演绎着美丽的画面。

再往左看,是一个让你玩得开心的地方,那就是玩具柜喽!里面有各式各样的毛绒娃娃,还有我最喜欢的芭比公主。心情不好时,我可以对着这些娃娃说说话,这样心情一下子由阴转晴了。

这就是我的小天地,单单属于我的幸福天地!

## 学骑自行车

镇海中心学校三(4)班小记者 马敬怡

暑假,当我看见别的小朋友在小区里骑着自行车在我身旁穿过,我非常羡慕,希望我也能学会。

我缠着妈妈教我学自行车,妈妈答应了。我坐上座位,右脚踩上踏板,心想:我不会摔倒吧?“别紧张!”妈妈扶着车把,叫我放松些,我点点头。我正骑着,不知什么时候,妈妈把手放开了,我的车把开始摇摇晃晃,差点撞到墙上。我紧急刹车。妈妈连忙跑过来,着急地问:“没事吧?”我大声说:“差点撞墙!”妈妈一直鼓励我:“歇歇,坚持就是胜利!”我一咬牙,抓紧车把又上路了。妈妈教我,抓紧车把,身子坐正,目视前方。我一直努力着。慢慢地,妈妈又放手了,我居然骑了十几米。但又因为我身子一扭,跌倒了。虽然脚划破了,但我很高兴!

学骑自行车,让我学会了坚强。



## 顽皮的螃蟹

骆驼中心学校205班小记者 周晨倩(证号1517732)

今天,爸爸买来了两只大螃蟹。外婆拿来一个大水桶,把那两只五花大绑的家伙放了进去。她在桶里加了点水后,就给螃蟹松了绑。好家伙,只见它们挥舞着毛茸茸的大钳子,在水中拼命挣扎:一会儿沿着水桶边大小脚齐上阵,似乎在探寻逃生之路;一会儿又头碰头抱在一起,好像在说悄悄话!怎么回事?刚刚还是友好的样子,一瞬间就变成了战争的场面:它们用大钳子互相夹着对方,变着法儿想把另一只弄个四脚朝天。

真是两只顽皮的螃蟹。等着吧,等到了我的肚子里,你们就安静了!

## 逛游乐园

骆驼中心学校205班小记者 周晨逸(证号1517731)

吃完午饭,我们陪着太太和外婆外公等一大家子人来到了达蓬山主题公园。

哇,这里人潮涌动,欢笑声和惊叫声时不时从远处传来。循声走去,几架蜜蜂造型的“飞机”随着机器的转动忽上忽下。我们也去尝试了一下。随着一声铃声,我们的飞机开始慢慢上升,转得越来越快。我那平时天不怕、地不怕的小表弟吓得想从飞机上跳下去。虽然我也有些害怕,但我一直在心里鼓励自己。终于安全着陆了,我又增加了一份自信。

我还玩了旋转木马、水上漂流等,我真高兴!

## 朗诵比赛

镇海贵驷小学三(4)班  
小记者 张羽莹(证号1518911)

我校读书节活动内容真是丰富多彩呀!有好书推荐,有捐书义卖,有知识竞赛……最让我难忘的就是那天的朗诵比赛。

那天班队课,我们三年级组举行朗诵比赛。先由三(1)班朗诵《好孩子》,只见他们吐词清楚,语速平缓,很有节奏感,几个优美动作的表演引来了同学阵阵掌声。

轮到我们班上台了,我的心“怦怦”直跳,十分紧张,怕自己表现不好,影响到班级的朗诵。但我紧紧地握住拳头,努力让自己微笑。我想同学们的心情也和我一样吧。只听见小主持人开始说台词了,她可爱又温暖的声音给我们开了一个好头。朗诵的时候,大家读得有声有色,感情特别丰富,渐渐地,我忘记了紧张,投入到朗诵中。“父爱如山,母爱似海,只因为我们孝顺父母,才会活出精彩。”比赛终于接近尾声,此时此刻,我完全放松下来了。

通过赛前赛后的努力,我班获得了朗诵比赛的第一名。在这次比赛中,让我知道了有付出才会有收获,让我知道团结合作的重要性,让我知道了要孝敬长辈。

小记者  
单佳颖(证号1518120)  
九龙湖中心学校三(2)班  
我的“中国龙”

## 我们的“幸福乐园”

九龙湖中心学校三(2)班小记者 沈延(证号1518125)

它坐落在九龙湖镇,环境优美、干净整洁。你们知道是哪吗?它就是九龙湖中心学校,那儿是我们的“幸福乐园”。

新学期,与以往不同的是校园变得焕然一新了。还没走进校门,你就会发现校门口的宣传栏。那儿展示着学校大队委的简介以及同学们的绘画作品,可漂亮了!瞧,校门口的“九龙湖中心学校”这几个大字闪闪发光,引人注目。再往里走,有一个超级大的电子显示屏,平时有重要通知都会在那显示,清楚明白。

走进校园里,往左看,是一个大操场,平时我们的课外活动课都在那儿上。朝右望,是教学楼,我们三(2)班的教室在二楼,宽敞明亮,还很漂亮。我觉得最漂亮的是教室后面老师和同学们辛辛苦苦制作的黑板报。板报下有一排矮柜,柜子上还有绿油油的植物,芦荟、仙人球、多肉等,它们为教室增添了一份生机与活力。

我们的学校有一个与众不同的地方,那就是“金鱼房”。“金鱼房”是金鱼的乐园,也是孩子的乐园,有许多珍贵品种的金鱼在鱼缸里快乐地游来游去。它们的样子不一:有的头上长着一簇红缨,有的浑身如白玉,有的尾巴像大扇子……小金鱼们可没闲着,这群在捉迷藏,那群在说悄悄话,还有的在水草间寻找食物呢,好不热闹!

这就是我们的“幸福乐园”,我们在这儿读书学本领、快乐游戏。我希望我的学校变得更加美丽!

指导老师 杨凌云

## 采摘小番茄

镇海中心学校二(5)班小记者 穆一舟(证号1516244)

一个阳光明媚的星期天,我们全家一起乘着爸爸的车来到了果园,采摘小番茄。

一走进大棚,一阵热气向我迎面扑来。我被番茄园里一排一排的番茄树吸引住了:绿色的、成群结队的树上挂满了一个个红色的、可爱的小番茄。小番茄的形状也各种各样,颜色有红的、黄的,还有绿的,可鲜艳啦!我兴奋极了,迫不及待地拿着袋子去摘番茄。在工作人员的陪同下,不一会儿,我们就摘了满满一箱丰收的果实。

回到家里,我们吃着彩色的小番茄,感觉小番茄比以往任何一次都甜,因为这是我们的劳动成果啊!

指导老师 陈霞敏